

订酒店,查天气?打12580 找工作?打12582 问路?打12585

# 民营经济大讲堂15日开讲

## 王治国、张维智现场授课, 报名电话2588555

本报济宁9月12日讯(记者 马辉 贾凌煜) 15日(本周日),民营经济大讲堂正式开课啦!为推动民营经济持续健康发展,15日,由济宁市政府主办,市中小企业局、尚景财富联合承办的“民营经济大讲堂”将正式启动,首

堂课将于15日上午8点在山东理工职业学院举行。届时,全国工商联原副主席王治国、北京大学民营经济研究所副主任张维智两位国内民营经济研究专家,将针对“民营经济与转型升级”和“民营企业的战

略调整”两个主题进行授课。据介绍,“民营经济与转型升级”主题为当前全国民营经济概况及面临的经济形势、民营经济与转型升级的必要性与重要性、民营经济与转型升级存在的问题及

其原因、民营经济转型升级的方向、路径、手段以及民营经济转型升级的相关建议对策。而“民营企业的战略调整”主题包括中国经济现状机遇和问题、民营企业的商业模式和战略调整以及战略调整和战略升级。

此次民营经济大讲堂将于9月15日9:00至17:30在山东理工职业学院图书馆三楼学术报告厅举行。两位专家授课结束后,听课人员可进行现场互动。免费报名热线:0537——2588555, 2587555。

### 同饮运河水 共享好美食

# 50余家食企抱团“下江南”

本报杭州9月12日讯(记者 高雯) 12日上午,“运河情、孔孟之乡”济宁特色食品展在杭州农副产品物流中心开幕,济宁市50余家食品企业,500余种名优特色食品参展。借助杭州作为全国食品集散地、长三角最大食品物流中心的优势,展示济宁食品工业的成果,推介济宁特色美食。来自浙江的20多家企业代表现场寻求合作意向,展会将持续到16日。

这次参展的有菱花味精、利生面粉、金乡大蒜、红太阳酒、玉堂酱菜等500余种绿色、安全、放心的特色食品,代表着济宁人民的情和义,展现出济宁食品工业的发展水平。

邵军志说,杭州是长三角地区的中心城市,杭州农副产品物流中心又是批发中转、分拨配送、集中采购、跨区域贸易为一体的大型商城,覆盖浙江省及长三角地区,辐射全国十一个省市自治区,是链接我国南北的重要食品集散地。济宁食品展选择在杭州举行,就是想借助同饮运河水的情缘和杭州农副产品物流中心的地位,展示济宁文化和济宁特色美食的魅力,把济宁优质、安全、绿色的食品推介来杭州,促进两地食品工业加快发展。

“这次食品展重在借助市场的辐射带动作用,利用物流中心约一万户的批发商,利用浙江的资源 and 平台把济宁的食品推向全国。”济宁市轻纺办主任李广吉说,这次食品推介会是由济宁市人民政府主办,“政府搭台,商户唱戏”,以“运河文化”为纽带,以“同饮运河水,济宁食品好”为主题。

李广吉介绍,展会达成战略合作意向4项,菱花集团与浙江省政府行政中心、美晶米业与浙江三门县一方特产有限公司签定了供应、供销合同。还邀请了浙江知名企业娃哈哈等20多家工业企业与济宁市工业企业进行了合作洽谈。



生态大米吸引不少企业代表。本报记者 高雯 摄

### 相关链接

## 不仅要推销美味 还要学经营理念

“我是山东人,听说有济宁食品展,觉得很亲切,提前几天就从网上了解参展的企业,想寻求一个代理项目。”杭州鲁浙商贸有限公司经理王桂玲说,她是农副产品物流中心附近的商户,主要经营粮油。“这个小麦粉,我觉得挺好,我想跟他们细谈做代理的事情。”王桂玲指着菱花集团展区的小麦粉说,在外地开店,能代理家乡的品牌一直是她的心愿,跟别人推介起来更有亲近感。在洽谈会上,来自浙江的20多家企业代表与济宁的参展商互相介绍各自的企业,寻求合作意向。“我们对济宁的市场非常感兴趣,现

正在寻找糯米基地和荷叶基地,希望以后有很多的合作平台和发展空间,也能为济宁市场服务。”浙江塔牌绍兴酒有限公司经理诸光明说。“我们过来推介产品的同时,也学习经营理念,把济宁的企业介绍给杭州,现在他们对济宁的市场还比较陌生,这是一个破冰的过程,通过沟通、认识和交流,然后相互介绍企业。”济宁市玉堂酱园有限公司董事长何景春说,他觉得需要学习浙江人“走出去”的经营理念。他们的眼光放得比较长远,做得都是全国性的企业和市场。 本报记者 高雯

## 首届创新创业大赛 即日起开始报名

本报济宁9月12日讯(记者 晋森 通讯员 付贵福) 12日,济宁市首届创新创业大赛启动。即日起开始报名,报名截止日期为9月30日。参赛者可以登陆<http://jnsxcyds.zhenghe.cn>网站报名,大赛按照创新组(已注册企业)、创业组(未注册企业或注册企业未满一年)进行比赛。

济宁市首届创新创业大赛从即日起开始至11月底结束,大赛分为宣传报名、初选、初赛、复赛、决赛五个阶段。参赛项目应符合国家产业、技术政策,创新性强;拥有合法的知识产权,无知识产权纠纷等条件。随后按照项目初选、初赛阶段、复赛阶段、决赛阶段最终决出一、二、三等奖和优秀奖,创新组、创业组分别设立一等奖1个,二等奖2个,三等奖3个,优秀奖10个;分别给予资金奖励,并颁发荣誉证书。

这次创新创业大赛由济宁市科技局、市中小企业局、济宁高新区管委会等单位主办。

## 中石化鲁宁处 安全运行10年

本报济宁9月12日讯(记者 晋森 通讯员 索永新) 12日记者从中石化鲁宁处获悉,该处成立10年来累计输送原油2.4亿吨,连续10年没有安全责任事故。

中石化鲁宁输油管线担负着将胜利油田原油和黄岛上岸进口原油,配送到长江中下游各炼厂及济南、洛阳和沧州等炼厂的输送任务。2003年9月1日,中石化鲁宁输油处在邹城成立。

鲁宁处成立后,始终把安全生产当作首要任务常抓不懈,坚持事故隐患问责制,完善两级应急预案的编制和管理,连续10年开展安全立功活动。该处还加大了企警联合的力度,10年来抓捕盗油犯罪嫌疑人382名,截获盗油车216辆;清理管道违法占压321处,制止新增占压318处。

目前,鲁宁输油处管辖着鲁宁线和临济线的724公里管道,纵跨三省22个县市,同时还承担着鲁宁线、甬沪宁线、日仪线、临济线等2900多公里管线及油库、码头、沿线31个加油站的近9000台套设备的抢维修工作。

# 搭建行业平台 助力商贸合作 2013' 万达商业年会隆重举行

9月10日至11日,2013' 万达商业年会在北京国家会议中心隆重举行。109座万达广场在本届年会上集体招商,上万商家代表出席,招商项目数量、参会人数均创历史新高。万达商业年会创立于2007年,今年已是第七届。与往届相

比,本届年会在去年万达广场品牌合作洽谈会、主题论坛以及颁奖典礼三大板块基础上,创新性增加了“品牌与代理商合作洽谈会”,为行业搭建沟通交流的平台。300多家国内外品牌设立展位,吸引了来自全国各地600多家经销商代理商前来洽

谈,现场超过2000人,双方达成意向的比例达到90%以上。万达为此次洽谈会的成功举办做了大量准备,通过前期对品牌商与经销商双向调研摸底,为双方搭建到最合适的洽谈对象,最大限度保证洽谈成功率。作为年会的重要板块,“万

达品牌合作洽谈会”展出已开业的万达广场70多座以及计划开业的万达广场40余座。来自国内外的众多品牌商争相抢滩。据统计,现场签约的商户数量为3767家,签约率达80%,成为品牌商家开拓市场、增加渠道终端重要的孵化器。

万达集团董事长王健林表示,万达不仅是中国的领军企业,不能仅仅考虑企业,还要更多承担社会责任,为行业搭建交流平台,要把万达商业年会办成中国乃至世界不动产行业的盛会。